académie Epreuve de D.N.L. Mathématiques — Espagnol session 2013

Nantes Sujet 2
Tienes que hablar diez minutos sobre este tema.
E _. Las preguntas pueden ayudarte pero, no es obligatorio contestar a cada una. Puedes
RévomiquE Pravcuse explicar como podrias solucionar el ejercicio aunque no supieras resolverlo.

Un atleta lanz6 una jabalina (javelot). La altura de la jabalina 4(¢), en metros, por encima del suelo es dada por
1
ht = _E(t —16)(t +0,5)

donde ¢ es el tiempo, en segundos, desde el momento del lanzamiento.

y
1) ¢Después de cuantos segundos la jabalina caera al 35T
suelo?
304
2) Queremos encontrar la altura maxima posible de la <
jabalina por encima del suelo. 25T ,/
a) Completa el grafico para dar un valor s~
aproximado de la respuesta. (Te puedes 207 /'
ayudar con tu calculadora) R
b) Ahora, resuelve este problema de modo Lo e
algebraico dando el valor exacto de la R4
altura maxima. Yor—
’
55,/
3) Calcula el tiempo necesario para alcanzar una altura
de 32,5 metros. ] 1 2 3 21 5 é 7 é 5
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Nantes Sujet 3
Tienes que hablar diez minutos sobre este tema.
E _. Las preguntas pueden ayudarte pero, no es obligatorio contestar a cada una. Puedes
RévomiquE Pravcuse explicar como podrias solucionar el ejercicio aunque no supieras resolverlo.

Un artista ha cambiado las banderas nacionales rectangulares por banderas cuadradas. Dos banderas nacionales, y sélo
dos, son cuadrados: la bandera de Suiza y la del Vaticano.

= [l = i = [

(Source: The Applied Arts Wire, http://'www.appliedartsmag.com/blog/?p=11845)

El artista quiere cambiar otras banderas en banderas cuadradas hechas con lineas verticales y de colores, utilizando los
mismos colores que en la bandera original, con las mismas proporciones.

Selecciona uno de los dos ejercicios

Ejercicio 1: ABCD es un cuadrado, O es su centro y AD = 1. Cada lado esta dividido en tres partes iguales.
A L M K 4
1) (Cuantas ejes de simetria tiene la bandera?

2) La forma ABOL es un ciervo volante. Da sus propiedades.

3)a) OKL es un tridngulo isosceles. ;Qué puedes decir sobre su altura [OM]?
b) Calcula el area de OKL.

4) Da el area de la parte verde de la bandera.

5) Halla la proporcion de cada color.

Ejercicio 2: la bandera de las islas Seychelles
Supongamos que las proporciones de los colores se mantengan. Tendriamos:

Bandera original FRANCIA SUIZA
Band drad 1 1 1 29 I )
andera cuadraca 3azul, 3blanco, 3rojo 36 rojo, 36 blanco

disefiada por el artista

ABCD es un rectangulo. AB=3y AF =6
AH=HG =GF y FE=ED=DC

Dibuja la bandera cuadrada como el artista lo haria.
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Sujet 4
Tienes que hablar diez minutos sobre este tema.

Las preguntas pueden ayudarte pero, no es obligatorio contestar a cada una. Puedes
explicar como podrias solucionar el ejercicio aunque no supieras resolverlo.
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Segundo documento

Parte de la grafica de la funciéon B
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Preguntas
documento explicando su método.(Ejes, puntos,

limites...)

Completa la gréafica de la funcion B en el segundo

(Para qué valor de ¢ el beneficio es positivo? Explica

tu razonamiento matematico.

(Para qué valor de g el beneficio es maximo? Explica
tu razonamiento matematico. Si puedes, trata de

utilizar varios métodos.

Primer documento

La sociedad “Marqués” fabrica naves
prefabricadas* para la industria y

puede producir hasta 50 unidades en

un mes. Su beneficio por ¢ unidades

producidas (g se situa entre 10 y 50) se

define con la funcion siguiente:

50( Ing — 3) + 30

B(q)

en miles de euros.

* una nave prefabricada : un hangar

préfabriqué

Tercer documento

Periodico “El Pais” Madrid - 29 mayo 2012
Crisis bancaria:
(Puede Espaia salir adelante sin ayuda?

Alex Bailaman

Fuente : http://www.presseurop.eu/es/content/article/207787 1 -puede-

espana-salir-adelante-sin-ayuda
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académie Epreuve de D.N.L. Mathématiques — Espagnol session 2013

Nantes Sujet 13
Tienes que hablar diez minutos sobre este tema.
E _- Las preguntas pueden ayudarte pero, no es obligatorio contestar a cada una. Puedes
RévomiquE Pravcuse explicar como podrias solucionar el ejercicio aunque no supieras resolverlo.

Para ir a trabajar, el primer dia un empleado coge su coche con una probabilidad de 1/3 o coge el autobus.

Si coge su coche, tiene una de cada dos posibilidades de tener retraso, si coge el bus s6lo una de cada cuatro posibilidades
de tener retraso.

Si el empleado es puntual al trabajo un dia va a coger el mismo transporte al dia siguiente, si tiene retraso cambia de
medio de transporte.

En el arbol siguiente, [lamamos los eventos
C : el empleado coge su coche el primer dia
R : el empleado llega con retraso al trabajo el primer dia

1) Completa el arbol de probabilidad siguiente

2) ;Cudl es la probabilidad de que tenga retraso el primer dia?
3) ;Cudl es la probabilidad de que hubiera cogido su coche el primer dia, dado que no tuvo retraso?
4) ;Cual es la probabilidad de que vaya a trabajar con su coche al segundo dia?

Papa ojala los coches
tuwieran carril bici.
Asi podiames ir mas fo

llm‘-‘ﬂ?':;

" CARRIL \
BIC1

\

Fuente : http://bicicletas.us.es/?2p=2894




